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1) D7 M (Tópico21 – Habilidade 21.2) 

Uma torneira está estragada e, mesmo quando fechada, pinga. 

Durante meia hora a torneira perde 2 dm3 de água. 
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Quantos litros de água a torneira perde em 1 dia?

a) 24 litros

b) 48 litros

c) 72 litros

d) 96 litros

______________________________________________________________________________________

2) D8 M (Tópico 19 - Habilidade 19.1)

O relógio assinala dois momentos: o do início e o do final de um filme.          
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                                                             início                                  final

Quanto tempo durou esse filme?

a) 1:45 h

b) 1:35 h

c) 2:05 h

d) 1:25 h

______________________________________________________________________________________    

3) D19 M (Tópico 1 – Habilidade 1.7) 

Em um show de prêmios foi apresentado a um dos candidatos o seguinte desafio:

	Descubra o maior número de três algarismos divisível por 3 que pode ser formado com os algarismos 2, 3, 6 ou 7 sem repetir nenhum deles.


Que resposta dá o prêmio ao candidato?

a) 632

b) 673

c) 762

d) 763

4) D16 M (Tópico 1 – Habilidade 1.1) 

A lesma Fifi foi visitar uma amiga. Andou 3 metros no primeiro dia. Nos dias seguintes, andou 2 metros a mais do que no dia anterior. Assim, Fifi levou 4 dias para chegar. 
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Descubra a distância em metros, que Fifi percorreu para chegar à casa de sua amiga.

a) 20 m

b) 22 m

c) 24 m

d) 26 m

______________________________________________________________________________________

5) D23 M (Tópico 3 – Habilidade 3.4)

Em seu programa ambiental, a empresa JHN prevê o plantio de 1.800 mudas de árvores, distribuídas conforme o gráfico abaixo:
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Quantas mudas de cada tipo de árvore serão plantadas?

a) 360 Ipês, 600 Paus-brasil, 840 Eucaliptos.

b) 600 Paus-brasil, 300 Ipês, 840 Eucaliptos.

c) 840 Eucaliptos, 300 Ipês, 640 Paus-brasil.

d) 540 Eucaliptos, 640 Paus-brasil, 300 Ipês.

6) D29 M (Tópico 23 - Habilidade 23.2)

A tabela a seguir mostra o resultado de uma pesquisa realizada com os alunos do 6º ano.

	Filmes preferidos pelo 6º ano

	Tipo de filme
	Quantidade de alunos

	Aventura
	30

	Romântico
	10

	Comédia
	10


Qual é o total de alunos?

a) 20

b) 30

c) 40

d) 50

______________________________________________________________________________________

7) D20 M (Tópico 3 - Habilidade 3.4)

Alfredo tem 35 bolas de gude, das quais para cada 2 bolas verdes há 5 vermelhas.
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Qual o número que na forma de fração representa o resultado da comparação da quantidade de bolas verdes com a de bolas vermelhas.

a)  2

     5

b)  3

     5

c)  5

     5

d)  5

     2

8) D26 M (Tópico 3 – Habilidade 3.2)

Qual é a altura de Lia?
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a) 1,09 m

b) 2,00 m

c) 2,07 m

d) 0,49 m

______________________________________________________________________________________

9) D25 (Tópico 3 – Habilidade 3.4)

Observe o anúncio:


Quanto pagarei pela compra do conjunto de malas?

a) R$ 267,20

b) R$ 295,35

c) R$ 451,25

d) R$ 500,25

10) D30 M (Tópico 23 – Habilidade 23.6)

Com o avanço nos recursos utilizados na comunicação, aumentam a cada ano o número de linhas de telefones celulares no Brasil, conforme mostra o gráfico de colunas:

[image: image7.png]Telefones celulares adquiridos
(em milhoes de linhas)

65,6

A P I U S ORI

Dados obtidos em: Anatel.
Disponivel em: www.anatel.gov.br
Acesso em: 23 maio 2006.




Quantos milhões de linhas de telefones celulares foram adquiridos no ano de 2000?

a) 7,4 milhões

b) 23,2 milhões

c) 34,9 milhões

d) 65,6 milhões
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